



В Москве по факту похищения жителя столицы возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, днем 13 июня 2017 года неустановленные лица, применяя физическую силу, вывели 50-летнего мужчину из подъезда жилого дома, расположенного в Спартаковском переулке в городе Москве. После этого они посадили мужчину в автомобиль и скрылись в неизвестном направлении.

По предварительным данным, мужчина занимался предпринимательской деятельностью в сфере оказания услуг юриспруденции.

Благодаря грамотно спланированной работе следователей Главного следственного управления столицы по подозрению в совершении указанного преступления задержаны 21-летний молодой человек и 36-летняя женщина. Подозреваемые доставлены в отдел для проведения с ними следственных действий. Следователи рассматривают различные версии совершенного преступления, в том числе связанные с профессиональной деятельностью потерпевшего.

В ближайшее время будет решен вопрос о предъявлении фигурантам обвинения и избрании



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

меры пресечения.

В настоящее время проводится комплекс следственных и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление местонахождения похищенного мужчины и остальных соучастников, совершенного преступления. Расследование дела продолжается.

14 Июня 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1135758>